
COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ -  45 de puncte 

Barem de corectare pentru clasa  I 

 

 

SUBIECTUL I – 15 puncte 

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 3 puncte, fie 0 

puncte. Nu se acordă punctaje intermediare. 

 

Nr. Item I.1 I.2 I.3 I.4 I.5 

Răspunsul A B A A C 

 

SUBIECTUL II  –20puncte 

 

1. 3 puncte (câte 1 punct pentru fiecare cuvânt corect găsit): maronie, Maricica, strălucește 

2. 4 puncte (câte 1 punct pentru fiecare cuvânt corect găsit): 

trist copac ramură zarvă 

supărat, mâhnit arbore, pom Creangă, ram gălăgie, zgomot, 

larmă 

 

3. 4 puncte (câte 1 punct pentru fiecare cuvânt corect găsit): 

moale întuneric scund departe 

tare lumină înalt, mare aproape 

 

4. 3 puncte (câte 1 punct pentru fiecare cuvânt corect găsit): 

piatră copac rață 

pietricică, pietricea copăcel rățușcă, rățișoară 

 

5. 3 puncte (câte 1 punct pentru fiecare cuvânt corect găsit): 

salcie aripă măsuță 

sălcii aripi măsuțe 

 

6. 3 puncte (câte 1 punct pentru fiecare cuvânt corect găsit): 

pietre norișori oale 

piatră norișor oală 

 

SUBIECTUL III – 10puncte 

 5 puncte pentru sublinierea celor 10 greșeli (0,5 puncte x 10) 

 

maria  se  ântîlneşte  cu  vladân  parc. iel  îi  dă  bonboane roși .  Au cunpărat și îngețată . 

 

 5 puncte pentru scrierea corectă a textului 

Maria  se  întâlneşte  cu  Vlad  în  parc. El  îi  dă  bomboane roșii.  Au cumpărat și 

înghețată. 

 

Notă:   Pentru fiecare greşeală de scriere se scad 0,10 p 

 

 

 

 



MATEMATICĂ- 45  de puncte 

Barem de corectare pentru clasa  I 

 

 

SUBIECTUL I – 15 puncte 

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 3 puncte, fie 0 

puncte.  

Nr. Item I.1 I.2 I.3 I.4 I.5 

Răspunsul C 12,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29, 

32,42-  C 

B 0+1+2+3+4+5+6=21   

-A 

23-17=6 

6-5=1 

B 

 

SUBIECTUL II  – 15puncte 

Nr. Item II.1 II.2 II.3 

Punctaj 1px5=5p 1px6=6p 4 puncte (2 p pentru 

aflarea numerelor, 2p 

pentru aflarea sumei) 

Răspunsul 31,28,25,22,19 40,51, 62,73,84,95 11+33=44 

 

 

SUBIECTUL III  – 15puncte 

III.1-5 puncte 16-4= 12(pagini are jumătate din carte) 

12+12=24 (pagini are cartea) 

2,5 puncte 

 

2,5 puncte 

III.2-10 puncte 8 +4=12 ani(are Alex) 

8+12+5+5=30ani(voraveaîmpreunăpeste 

5 ani) 

 

Sau 

 

8 +4=12 ani(are Alex) 

8+5=13 ani(vaavea Ana peste 5 ani) 

12+5=17 ani(vaavea Alex peste 5 ani) 

13+17=30ani(voraveaîmpreunăpeste 5 

ani) 

2,5 puncte 

7,5 puncte 

 

 

 

 

2,5 puncte 

2,5 puncte 

 

2,5 puncte 

 

2,5 puncte 

 

NOTĂ: 

 Se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 

 Orice altă soluție, diferită de cea din barem, va fi notată în mod corespunzător. 

 


